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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία το 11ο Πανελλήνιο Λιβαδοπονικό Συνέδριο 

 
 

Πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη 

επιτυχία οι εργασίες του 11ου 

Πανελλήνιου Λιβαδοπονικού 

Συνεδρίου, που διοργάνωσε η Ελληνική 

Λιβαδοπονική Εταιρεία (ΕΛΕ) με τίτλο: 

«Αειφόρος Παραγωγή Προϊόντων και 

Οικοσυστημικών Υπηρεσιών από τις 

Βοσκήσιμες Γαίες», και έλαβε χώρα στις 

κτιριακές εγκαταστάσεις της Σχολής 

Γεωπονικών Επιστημών στην πόλη της 

Φλώρινας, το χρονικό διάστημα 31 Μαΐου έως 2 Ιουνίου του έτους 2023. 

Στο συνέδριο παραβρέθηκαν εκπρόσωποι της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας και της Περιφ. 
Ενότητας Φλώρινας, των Τοπικών Αρχών, των Πανεπιστημιακών Σχολών  και άλλων φορέων, 
ενώ το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο εκπροσώπησαν ο κ. Παναγιώτης Παράσχου, Δασολόγος 

και Οργανωτικός Γραμματέας του Δ.Σ., ο οποίος 
απηύθυνε χαιρετισμό και ο κ. Ευθύμιος Σπυρίδης, Β’ 
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Στο χαιρετισμό του ο κ. Παράσχου εστίασε κυρίως: 

- στην αναγνώριση των νέων Σχολών και τον ρόλο που 
οφείλει η πολιτεία να αποδώσει στο ΓΕΩΤΕΕ στην 
διαδικασία απονομής επαγγελματικών δικαιωμάτων, 

φυσικά καλωσορίζοντας ταυτόχρονα τους νέους 
αποφοίτους στους κόλπους του Επιμελητηρίου 

- στην ιδιαίτερη σημασία των λιβαδικών 
οικοσυστημάτων για την κτηνοτροφία και τον πρωτογενή 
τομέα και επομένως για την οικονομική ζωή της Χώρας 
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- στην ανάγκη ενόψει και Απολιγνιτοποίησης του επαναπροσδιορισμού του παραγωγικού 

προφίλ της Xώρας με έμφαση στον Πρωτογενή τομέα 

- στην επείγουσα προτεραιότητα θεσμοθέτησης νέου-σύγχρονου-επίκαιρου Χωροταξικού 
Σχεδίου ΑΠΕ προκειμένου για την ορθολογική κατανομή τους και την προστασία των 
γεωργικών και χορτολιβαδικών εκτάσεων αλλά και του φυσικού περιβάλλοντος γενικότερα 
από την άναρχη ανάπτυξη τους 

Ιδιαίτερη αναφορά, τέλος, έγινε για τα Σχέδια Διαχείρισης Βόσκησης και στην ανάγκη να 
διορθωθούν - συμπληρωθούν παραλείψεις και κενά που αναλυτικά επισημαίνει  το ΓΕΩΤΕΕ 
με πρόσφατο έγγραφο του στα συναρμόδια υπουργεία ώστε να ξεκινήσει και να ολοκληρωθεί 
η διαδικασία σύνταξης τους χωρίς παλινωδίες και καθυστερήσεις, το συντομότερο δυνατόν. 

Το συνέδριο χαρακτηρίστηκε από τη μεγάλη συμμετοχή 

συνέδρων, ενώ κατά τη διάρκεια των σημαντικών συνεδριών 

που πραγματοποιήθηκαν, αναπτύχθηκαν αξιόλογες εισηγήσεις 

και εξήχθησαν ιδιαίτερα χρήσιμα συμπεράσματα.  

 

 

 

 

 

 

 

Στα πλαίσια του συνεδρίου πραγματοποιήθηκε εκδρομή των συνέδρων  στην περιοχή του 
Εθνικού Πάρκου Πρεσπών  

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο 


